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Ambiciózní mladé firmy mají opět šanci zviditelnit se na tuzemské i zahraniční startupové
scéně a oslovit své první investory. Nabízí jim to desátý ročník soutěže, pořádané projektem
Technologická inkubace a agenturou CzechInvest, která se letos koná pod zjednodušeným
názvem Creative Business Czechia. Vítěz získá hodnotné ceny včetně účasti na London
Tech Weeku 2026. Inovativní startupy se mohou registrovat na webu
www.creativebusinessczechia.cz až do konce února.

Zástupce nejlepšího projektu se podívá na London Tech Week 2026, jednu z nejvýznamnějších akcí
ve Velké Británii v oblasti inovací, AI, FinTechu a Creative Techu. Globální summit každoročně
přiláká tisíce návštěvníků z řad startupů, investorů a technologických expertů z více než 90 zemí
světa. O mimořádném významu nadcházejícího ročníku svědčí i seznam potvrzených osobností,
jakými jsou například spoluzakladatel a CEO unicornu ElevenLabs Mati Staniszewski a zakladatel
progresivního tech startupu Lovable Anton Osika.

„London Tech Week je největší technologický festival v Evropě a brána ke globálnímu kapitálu a
strategickým partnerstvím. Při loňském ročníku byly oznámeny investice přesahující 4 miliardy liber.
Samotný londýnský tech ekosystém je navíc s hodnotou přes 600 miliard dolarů druhým nejsilnějším
na světě a pro české startupy představuje ideální odrazový můstek pro globální expanzi,“ říká Martin
Partl, zahraniční zástupce agentury CzechInvest pro Velkou Británii a Irsko.

Zároveň se vítězný founder stane členem české byznysové delegace do Londýna organizované
agenturou CzechInvest společně s britským velvyslanectvím v Praze a velvyslanectvím České
republiky v Londýně. Zahraniční zastoupení CzechInvestu mu poskytne kompletní podporu včetně
napojení na britský startupový ekosystém a investory. Vyvrcholením mise bude exkluzivní
networkingový večer pro zakladatele startupů v prostorách české ambasády v Londýně.

Creative Business Czechia nabízí odborný mentoring, cenné kontakty a podporu růstu progresivním
firmám z celého spektra kreativních průmyslů. Letošní jubilejní ročník vyvrcholí 15. dubna 2026
finálovým večerem v prostorách Automatických mlýnů v Pardubicích, kde se odborné porotě
představí deset nejlepších projektů.

Soutěž je určena inovátorům napříč tvůrčími obory: od herního průmyslu a XR řešení (VR/AR/MR)
přes 3D tisk, digitální fabrikaci, audiovizi a generativní AI až po architekturu, music industry, módu,
design, blockchain či Web3 a inovace v marketingu a reklamě. Mezi úspěšné projekty minulých
ročníků, které si získaly renomé doma i ve světě, patří například aplikace na čtení pohádek Readmio
nebo firma FaceUp, která pomáhá s odhalováním šikany. Oba projekty se dnes řadí do prestižního
žebříčku nejrychleji rostoucích firem Deloitte Fast 50 za rok 2025. Úspěch slavila i loutková hra
Kenka Puppet Game, která se stala součástí národní expozice na EXPO 2025 v Ósace, či zavedené
startupy Graphic Standard, E- CAFE BIKE a Snuggs.

Máte o účast v soutěži zájem? Registrujte se do 28. února 2026 na webu
https://creativebusinessczechia.cz/registrace/.
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